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Clima este în curs de schimbare? Fără echivoc, răspunsul este da. O serie de observaţii 
tind să confirme această concluzie şi permit o mai bună înţelegere a rapidităţii acestor 
schimbări. Ca urmare a preocupărilor majore pentru schimbările climatice ce pot 
surveni în acest secol, climatologi din toate colţurile lumii emit scenarii de evoluţie a 
vremii şi climei. 

România în faţa schimbărilor de climă 

Când inundaţii - când secetă, iar peste toate acestea, fenomene meteorologice până 
acum inexistente în România. Şi vorbim aici în primul rând despre tornade. Moviliţa, 
Făcăieni - sunt două momente incredibile, teoretic imposibile în România, practic 
devastatoare. De ce au apărut? Specialiştii spun că din cauza schimbărilor 
semnificiative ale vremii. Meteorologii ne avertizează că, numai în ultimii ani, în ţara 
noastră, temperatura medie a crescut cu aproape un grad. 

În noaptea dintre 12 şi 13 august 2002, un fenomen meteo fără precedent în ţara 
noastră a năruit localitatea Făcăieni din judeţul Ialomiţa. Despre vârtejul nimicitor s-a 
vorbit extrem de mult, iar denumirea lui a fost prilej de controverse. 

Unii i-au spus tornadă din capul locului, alţii i-au contrazis explicând ca în România, o 
ţară cu climă temperat-continentală, aşa ceva nu este posibil. În mod obişnuit, 
tornadele se formează deasupra oceanelor după care se deplasează către ţărm unde 
mătură totul în cale. 

Specialiştii au convenit în cele din urmă să-i spună furtună cu aspect de tornadă. 
Oricare i-ar fi numele, ceea ce a lăsat în urmă vârtejul a fost un coşmar. 3 morti, 18 
raniti, 400 de case distruse, trafic feroviar şi rutier blocat. Un dezastru din care mulţi 
nu şi-au revenit nici astăzi. 

În aceeaşi noapte de coşmar, câteva ore mai târziu, o furtună asemănătoare a izbit în 
altă parte. Comuna Ghindăreşti, judeţul Constanţa. În mai puţin de cinci minute au fost 
smulse acoperişurile a peste 30 de case, a fost afectată structura de rezistenţă a bisericii 
din sat. Una dintre turle a fost smulsă de vîntul puternic şi aruncată peste case. 
Comuna a rămas în beznă, fără legături telefonice şi fără apă potabilă. Bărcile de la 
malul Dunării zburau ca frunzele, iar apoi se zdrobeau de pământ. Cei peste trei mii de 
localnici lipoveni au fost îngroziţi. 

Furtuna din localitatea Moviliţa (jud. Ialomiţa) a fost asemănătoare cu cea din Făcăieni, 
dar de o intensitate mai mică, a declarat directorul general al Administraţiei Naţionale 
de Metrologie, Ion Simion. 



R a z b o iu l c lim a t ic  a  in c e p u t

Cotidianul "India Daily" titra pe 17 mai 2005: începutul unui nou sezon de război prin 
manipularea mascată a climei. Birourile naţionale de climă ale diferitelor ţări au început 
să prezică taifunuri şi cicloane pe tot globul. Cu toate acestea, unii oameni de ştiinţă 
sunt convinşi că vor exista numeroase tentative mascate de manipulare a climei prin 
crearea de cicloane ca simple experimente climaterice în încercarea de a le controla 
artificial. 

Cea mai modernă metodă de manipulare artificială a climei implică ionizarea "la 
comandă" a straturilor atmosferice aflate la o altitudine între 4500 şi 9000 de metri. 
Această "joacă" cu ionosfera planetei şi folosirea controlată a interacţiunilor dintre 
Soare şi Pământ poate creea efecte neprevăzute. Oamenii de ştiinţă au realizat că 
întreaga climă a planetei este determinată de radiaţia solară electromagnetică care 
ajunge pe Pământ. 

Există anumite indicii care arată că radiaţiile expulzate în urma furtunilor solare sunt 
direct responsabile de schimbările climei planetare. Iar aceste furtuni solare sunt 
determinate de un nivel neobişnuit de mare al energiilor care sosesc în sistemul nostru 
solar provenind dintr-o anumită zonă a galaxiei. (Despre toate aceste interacţiuni, 
Active Information Media a publicat o serie de articole. Detalii în Centura fotonica.) 

S-au realizat diferite modele pe calculator despre rolul şi comportamentul ionosferei 
care acţioneaza ca un filtru în calea radiaţiilor solare în drumul lor spre suprafaţa 
Pământului. Dacă există metode de a controla acest filtru, atunci aceste metode şi 
tehnologii devin adevărate "pârghii" pentru modificarea climei planetare. Acesta este 
rezultatul la care s-a ajuns folosind cercetarea computerizată. Controlul ionosferei 
permite modificarea climei. Iar rezultatele sunt magice. 

Una dintre metodele de a controla ionosfera constă în a manipula artificial densitatea 
ionilor în această zonă atmosferică prin folosirea unor puternice transmiţătoare şi a 
unor întregi suprafeţe de teren "plantate" cu antene operând în gama de înaltă 
frecvenţă. Există suficiente informaţii publice pe această temă, atât pe internet cât şi în 
diverse jurnale de specialitate. Cel mai cunoscut mijloc de modificare climatică la nivel 
planetar este celebrul HAARP din Alaska. 

Tendinţe recente arată că folosirea super-conductoarelor în sateliţii spaţiali este un alt 
mijloc de a genera fluxuri electromagnetice intense pentru a "bombarda" ionosfera cu 



scopul de a controla artificial clima. 

Experţii declară că în acest sezon se vor folosi în repetate rânduri fluxuri 
electromagnetice puternice pentru a genera un comportament climatic mult mai violent 
decât până acum. Studii foarte recente, realizate în anumite ţări interesate de această 
temă, arată că folosirea unor fluxuri electromagnetice "inverse" poate neutraliza 
"bombardamentul" energetic destinat să modifice vremea. A început oare deja războiul 
nevăzut? 

Din nou anul 2012 

Conform unor cercetători care lucrează în echipă cu un grup de geofizicieni şi 
astrofizicieni în cadrul unei companii de cercetare din Hiderabad (India), Pământul şi 
Soarele vor trece printr-un proces de inversare a polilor magnetici în anul 2012. 
Această sincronizare de evenimente s-a mai petrecut cu miloane de ani în urmă, când 
au dispărut dinozaurii. 

Inversarea polilor magnetici este un proces în care poziţia acestora se modifică 
gradual. În cadrul acestui proces, se ajunge la un moment dat în care câmpul magnetic 
al planetei are intensitate zero, ceea ce înseamnă că planeta nu mai are, în acel moment, 
câmp magnetic. Când acest moment coincide cu cel al fenomenului similar de pe 
Soare, apare o problemă majoră. 

NASA a recunoscut public existenţa acestui fenomen, însă a căutat să reducă panica 
afirmând că Pamantul va avea totuşi un câmp magnetic, foarte slab şi instabil, dar nu 
zero. 

Conform cercetătorilor de la Hiderabad, sincronizarea celor două fenomene de 
inversare a polilor magnetici (ai Pamantului şi ai Soarelui) poate determina, pe lângă 
disfuncţionalităţi în sistemele energetice şi electronice şi problemele deja cunoscute cu 
rătăcirea păsărilor şi animalelor migratoare, efecte cu mult mai periculoase. 

Datorită faptului că articolele AIM sunt adesea copiate pe diverse forumuri şi apoi 
preluate de alte reviste şi site-uri, fără a specifica originea lor, vă informăm că adresa 
acestui articol este http://aim.y11.net/?a=130 şi este publicat la Active Information 
Media.

Printre acestea amintim: sistemul imunitar al vieţuitoarelor se va slăbi semnificativ, 
crusta planetară va fi zguduită de vulcani, mişcări tectonice, cutremure şi alunecări de 
teren, magnetosfera planetară va fi slăbită şi va permite radiaţiei cosmice să pătrunda 
periculos de mult până la suprafaţa planetei cauzând cancer şi arsuri solare, iar campul 
gravitaţional terestru se va modifica într-un mod neprevăzut. 

Pe de altă parte, s-au semnalat un număr mare de apariţii OZN în această perioadă care 
(se presupune că) ne observă şi ne studiază îndeaproape. Unii ufologi afirmă că 
prezenţa OZN-urilor este din ce în ce mai mare pe măsură ce ne apropiem de anul 
2012. Alţii au prezis că va avea loc o neobişnuită "întâlnire" oficială în 2012. Detalii în 
India 2012. 

Profeţii despre prezent 



"Scoarţa pământului va lua foc, clima va suferi unele schimbări, cutremure simţitoare 
vor distruge multe dintre clădirile existente, uragane şi vânturi puternice, terestre şi 
maritime, vor nimici îndrăzneala oamenilor bazaţi numai pe aşa zisa putere a ştiinţei. 
Ingeniozitatea omenească pusă în slujba răului va face cunoscute lumii cele mai 
groaznice crime şi pământul va cunoaşte cele mai cumplite boli ce vor apare pentru a fi 
nimicită existenţa oamenilor răi sau perverşi." 

Afirmaţiile de mai sus aparţin celebrului indian Sundar Singh care a vizitat România la 
începutul secolului trecut şi a făcut o serie de profeţii despre rolul ţării noastre în 
viitorul care începe acum. Deşi în perioada anterioară mulţi oameni se îndoiau de 
adevărul acestor predicţii, evenimentele actuale au adus din nou în atenţie discursul lui 
Sundar Singh despre România. 

"Iată, după cum am văzut eu, aceste transformări vor veni peste voi şi vă vor lua prin 
surprindere chiar dacă veţi rămâne neclintiţi în încăpăţânarea voastră şi nu veţi ajunge 
să credeţi în DUMNEZEU" a mai spus Sundar Singh. 
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S u n d a r  S in g h

Vorbind despre încercările prin care noi trecem acum, el adăuga: "Sfârşitul acestor 
încercări va fi marcat de un dezastru planetar produs de cutremure, care va îngrozi 
aproape întreaga lume." 

"America de Nord şi de Mijloc vor ajunge să fie în cea mai mare parte un gigantic 
cimitir. Aceasta se va întâmpla tocmai în ajunul unor imense planuri de dominaţie prin 
care se va urmări supremaţia întregii planete." 

"Chiar dacă vă uimesc cele afirmate de mine, să nu mire pe nimeni ceea ce se va 
întâmpla, deoarece fiecare are ceea ce merită, în final dreptatea, adevărul şi lumina 
spirituală triumfând." 


